

Berichtigung
des Sächsischen Staatsministeriums des Innern
zur Verwaltungsvorschrift des Sächsischen Staatsministeriums des Innern
zur Sächsischen Bauordnung

Vom 14. April 2005

Die Verwaltungsvorschrift des Sächsischen Staatsministeriums des Innern zur Sächsischen Bauordnung (VwVSächsBO) vom 18. März 2005 (SächsABl. SDr. S. S 57) wird wie folgt berichtigt:
In Nummer 6.7.4 wird die Angabe „ $L1 + L2 + L3 \leq 16 \text{ m}$ “ durch die Angabe „ $L1 + L2 + L3 \leq 15 \text{ m}$ “ ersetzt.

Dresden, den 14. April 2005

Sächsisches Staatsministerium des Innern

Bothe

Referatsleiterin